Япония
Вариант 1
1.По государственному устройству Япония является:
А)унитарной монархией     б)унитарной республикой     в)федеративной монархией
2.Найдите ошибку в перечне характеристик населения Японии:
А)многонациональная страна    б)высокая продолжительность жизни
В)низкая детская смертность    г)низкий естественный прирост населения
3.Выделите религии, наиболее распространенные в Японии:
А)христианство и конфуцианство    б)конфуцианство и буддизм    в)буддизм и синтоизм
4.Назовите основную транспортную ось Японии, проходящую вдоль Тихоокеанского побережья__________________________________________________________________ .
5.Выделите главный центр японского автомобилестроения:
А)Токио    б)Нагоя     в)Осака       г)Саппоро
6. Что символизируют красный солнечный круг на японском флаге и круглая хризантема?
А)восходящее солнце     б)восточное расположение страны     в)экономическую мощь
7.На каких островах расположены главные металлургические запасы Японии:
А)Хонсю и Сикоку    б)Кюсю и Сикоку       в)Хоккайдо и хонсю
8. Как называется крупнейший японский мегалополис ____________________________.
9.Наименее отсталым в социально-экономическом отношении является остров:
А)Хоккайдо    б)Хонсю    в)Сикоку    в)Кюсю
10.В чем состоит феномен «японского экономического чуда»?_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.







Япония
Вариант 2
1.По форме правления Япония является:
А)королевством    б)республикой     в)империей
2.Средняя плотность населения Японии составляет
А)340 чел./км.      Б)540 чел./км.       В)240 чел./км
3.Дополните: «Самой крупной городской агломерацией в Японии является __________________________»..
4.Определите вид транспорта, отсутствующий в Японии:
А)железнодорожный      б)авиационный   в)внутренний водный      г)трубопроводный    д)морской
5.Выделите отрасли, в которых Япония является мировым лидером:
А)автомобилестроение       б)черная металлургия      в)цветная металлургия     г)атомная энергетика
6.Какой традиционный праздник проводится в Японии ежегодно:
А)снежный фестиваль    б)императорское шествие    в)костюмированный карнавал
7.Преобладающий тип энергетики в Японии:
А)тепловая     б)гидравлическая     в)атомная
8. Как называется крупнейший японский мегалополис ____________________________.
9.Найдите ошибку:
А)государство-архипелаг            б)находится на стыке Евразии и Тихого океана
В)преимущественно равнинная страна          г)отличается высокой сейсмичностью
10.В чем состоит феномен «японского экономического чуда»?_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.


